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Ata n°047

Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de abril de 2018, aos dez dias do mês de abril, ás vinte horas
no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária tendo
na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o vereador
Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa
Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou
em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 27 de março de 2018.
Ninguém querendo fazer uso da palavra , o Sr. Presidente colocou as referidas Indicações em
votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°17/2018, que
solicita operação tapa buracos na rodovia vicinal que liga Nipoã/Planalto/União Paulista, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
explicou que a referida rodovia está esburacada e precisa ser arrumada com urgência e é
necessário estar sempre cuidando da manutenção para que não fique nesta situação. Fez uso da
palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira; disse que os buracos na rodovia estão
grandes e precisa providências também é necessário operação tapa buracos na cidade o que já foi
pedido e não foi feito. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°18/2018, que
solicita manutenção da ponte que dá acesso as propriedades dos Srs. Ernesto Spagnoli, José
Carlos Sanches, Adilson Vasques e demais proprietários que utilizam a mesma, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; disse
a indicação já foi feita, mas não foi atendida por isto pede o atendimento da mesma o mais
urgente possível. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 19/2018, que
solicita contratação emergencial de um profissional para realização de exames de Ultrassom,
após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto
Fernandes; explicou que na semana passada falou com a secretária da saúde e perguntou porque
não fazia os exames e ela explicou que o centro de saúde possui o aparelho mas não tem um
profissional para fazer os exames, explicou que os demais exames também precisam ser
realizados e estão muito atrasados, então são muitas reclamações da população, portanto é um
investimento muito alto da prefeitura com a saúde e o retorno não é o esperado. Fez uso da
palavra o vereador João Roberto SanfAna: disse que concorda com o vereador Carlos, pois são
várias reclamações inclusive quanto a fisioterapia estão solicitando providências urgentes e não
são atendidos e que está faltando respeito com os vereadores e principalmente com a população.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°20/2018, que solicita
fornecimento de uniforme escolar para os alunos da rede municipal de ensino, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
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n°21/2018, que solicita construção de lombadas na Avenida Rio Grande do Sul uma nas
proximidades do obelisco e outra nas proximidades da praça da bíblia, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 16/2018, que
solicita informações sobre as licitações realizadas no exercício de 2018, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°17/2018, que solicita informações sobre a situação da Prefeitura com o Sindicato dos
Servidores Públicos Municipais de Monte Aprazível, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do requerimento n° 18/2018, que solicita
informações sobre a revisão geral anual dos servidores públicos municipais, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°19/2018, que solicita informações sobre o Projeto de aulas de Karatê em nossa cidade, após ser
lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°20/2018, que solicita informações sobre projeto de reforma do CLT de Nipoã, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°21/2018, que solicita informações sobre o reajuste do piso salarial dos professores da rede de
ensino Municipal, após ser lido foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o vereador
Marcos Vinicius Alves Teixeira; parabenizou a vereadora Tais pelo seu aniversário e
parabenizou também o Sr. José Guaraci que está completando 40 anos de servidor público
municipal, em um serviço que não é nada fácil. Quanto aos professores disse que é a maior
injustiça que estão cometendo todos sabem que não é uma tarefa fácil e o reajuste será de apenas
setenta reais, portanto se entristece em saber que não são valorizados como deveriam ser que em
outras cidades da região no final do ano são dadas bonificações e aqui não, portanto é uma
vergonha. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do dia, solicitando ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Relatório final da Comissão de Investigação e Processante sobre
a denúncia n°01/2017, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o
Sr. Presidente abriu a Explicação Pessoal, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinicius
Alves Teixeira; disse que iria esclarecer um fato acontecido naquele dia. pois foi eleito e precisa
dar explicações em seguida relatou que por volta das nove horas da manhã encontrou os
vereadores Marcelo e Maurício e os convidou para participar de uma conversa com a secretária
da saúde durante esta conversa foi pedido para que ela fosse menos burocrática e mais
atendimento, ela se ofendeu e dai ocorreram diversas trocas de ofensas entre eles, portanto deixa
registrado sua indignação sobre o tratamento que os três vereadores receberam, pois se eles
foram tratados desta forma imagina a população, portanto não tem poder para demiti-la mas
gostaria que ela juntamente com o Sr. André deixassem de fazer parte do quadro de funcionários
da Prefeitura Municipal porque ele não tem condições mostrou total descontrole chegando a
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desacatar os vereadores foi deselegante e agressiva uma total falta de respeito, inclusive já foi a
escola onde foi muito bem recebido e lá foi maltratado e como já foi dito é um investimento alto
mensalmente na saúde e não está apresentando resultado. Fez uso da palavra o vereador Paulo
Vítor Spagnoli; disse que é uma vergonha o que está ocorrendo de não pagar o professor de
Karatê daqui a pouco não vai mais ter aulas de Karatê na cidade o que é de extrema importância
para os adolescentes e crianças.. Quanto a saúde está precária o atendimento uma porcaria
exames atrasados em 03 meses e quando faz os exames demora mais trinta dias para passar pelo
médico. Quanto a secretária da saúde a mesma não conhece a população de Nipoã, onde noventa
por cento precisam do centro de saúde e é necessário um atendimento bom e não como esta
ocorrendo. Fez uso da palavra o vereador João Roberto Sant'Ana; manifestou seu apoio aos
vereadores Marcelo, Maurício e Marcos e se estivesse na cidade também teria ido pois foram
eleitos pela população estão aqui para solucionar os problemas e se não está bem tem que cobrar
mesmo. Voltou a fazer uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse que
esqueceu de relatar que o vereador Maurício recebeu uma advertência porque foi no Centro de
Saúde cumprir com seu dever de vereador; Fez uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato
Costa Oliveira; manifestou seu apoio porque saúde é prioridade e precisa melhorar. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos , fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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